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Kakas nosfiocka camas
KaxONUHHas?

cpasHUMb?



Kak nameputb U CpaBHUTb 3TWU

OTPE3Kn?

EJMHNYHBIN OTPE30K
— O9TO MCPKa JIJIsI USMCPCHUA IJINHBI.

b



45 cm (7 napoHew)
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Kak Ha3biBaeTcs
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BaxkHO |Cosmecmums Hayarno
ompe3Ka U yugbpy HOsMb Ha
JIUHeUuKe.
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CKOAbKO unmepecHozo...

*YT0 Takoe mimnHa?

[ [py MOMOILX YETO U3MEPUTH JJTUHY
*KaK 1o-apyromMmy B MaT€MaTHUKE HA3bIBAKOT
MEPKY?

*KaK Ha3bIBAIOT €IMHUYHBIA OTPE3OK,
KOTOPBIM ITOJIb3YIOTCS BO BCEM MUPE?

eKakue cTapblec €qUHUIBI U3MEPECHUS Y3HAIN



